Приложение №1 к конкурсной документации
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на оказание услуг по оценке имущества ООО «СГЭС».


. 1.2. ИМУЩЕСТВЕННЫЕ ПРАВА НА ОБЪЕКТ ОЦЕНКИ
Право собственности.
1.3.  ДАТА ОЦЕНКИ
Оценка проводится по состоянию на 31 декабря 2015 г.

1.4. ВИД СТОИМОСТИ
	Полная восстановительная стоимость.

1.5 ЦЕЛЬ ОЦЕНКИ
Определение полной восстановительной стоимости.

1.6 ПРЕДПОЛАГАЕМОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ОЦЕНКИ
Для налогообложения.

 1.7 СРОК ПРОВЕДЕНИЯ ОЦЕНКИ
[bookmark: _GoBack]Оценочные работы провести в период: с момента подписания договора по 29.02.2016г.
 1.8 ДОПУЩЕНИЯ И ОГРАНИЧЕНИЯ, НА КОТОРЫХ ОСНОВЫВАЕТСЯ ОЦЕНКА
В соответствии с требованиями Федерального закона РФ от 29.07.1998г. № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (ст. 14) Заказчик предоставляет Исполнителю исчерпывающую информацию об оцениваемых объектах, их количественных и качественных характеристиках согласно Запросу Оценщика.
Учитывая цели оценки и предполагаемое использование ее результатов в хозяйственной деятельности предприятия, Заказчик и Оценщик принимают на себя обязательства по конфиденциальности расчетов.
Оценщик не несет ответственности за полноту и достоверность информации по оцениваемым основным фондам, предоставленной Заказчиком.
При проведении оценки предполагалось отсутствие каких-либо скрытых факторов, влияющих на стоимость оцениваемого имущества. На Оценщика не возлагается ответственность по обнаружению (или в случае обнаружения) подобных факторов.
Мнение Оценщика относительно стоимости действительно только на дату оценки. Оценщик не принимает на себя ответственность за последующие изменения социальных, экономических, юридических, природных и иных условий, которые могут повлиять на стоимость оцениваемого объекта.

Приложение:
1. Объекты оценки. (Список основных средств может быть скорректирован после проведения  учета движения основных средств за декабрь 2015 года).


